



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BACĂU**  
**PRIMĂRIA**  
**COMUNEI SCORTENI**  
**-CONSILIUL LOCAL-**

---

**Localitatea Scorteni, Județul Bacău; Telefon: 0234/354500; Fax: 0234/354565**  
**Cod Poștal: 607550**

---

**PROCES-VERBAL**

**încheiat astăzi 07.01.2021, în ședința de indata- telefonica a Consiliului Local al comunei Scorteni, județul Bacău**

Consiliul Local Scorteni a fost convocat în ședința de indata- telefonica, conform dispoziției nr. 3 din 05.01.2021 pentru ziua de 07.01.2021, ora 08:30, la sediul Primăriei Scorteni.

Președinte de ședință este d-na consilier, Magirescu Tamara.

Ordinea de zi a ședinței extraordinare este următoarea :

Art.1 Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetar la Secțiunea de dezvoltare pe anul 2020.

Este apelată d-na Avram Nuta, care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi. D-na Avram Nuta comunică că atunci când sunt proiecte de hotărâre ședințele ar trebui să se desfășoare fizic. O altă mențiune este cu privire la modernizarea drumurilor, specifică că este al 5 an consecutiv cu alocarea sumei de 400-500 de milioane, plus cele 16 miliarde din toamna anului 2018 iar pe drumuri este numai noroi. Aceste cheltuieli trebuiau afișate pe site-ul primăriei.

D-na Nedelcu Alina comunică faptul că, cheltuielile care sunt pe ordinea de zi au fost aprobate în bugetul pe anul 2020 și a fost un excedent de 412000 lei pentru care a fost o hotărâre de Consiliul Local, iar din acea sumă au fost cheltuiți doar 215065.52lei, deci banii sunt cheltuiți, se da doar hotărâre de Consiliu Local.

D-na Avram Nuta: În ședința ordinară doresc ca d-l primar să vină cu toate cheltuielile pe proiectele de investiții, noi votăm banii, dar nu știm până când!

D-na Nedelcu Alina: Va fi un cont de execuție la sfârșitul anului pe care o să-l dea Ministerul Finanțelor și pe care o să vi-l propun în Consiliul Local.

Este apelat d-l Beta Toni de 3 ori, dar acesta nu poate fi contactat.

Este contactată d-na Ceausu Narcisa care face mențiunea că dorește ca atunci când proiectele de hotărâre se referă la bani, ședințele să se desfășoare față în față. D-na Ceausu Narcisa întreabă cine este diriginte de șantier la lucrările făcute de primărie? Comunică că sunt 5 ani consecutivi de când se alocă bani la drumuri. Întreabă în ce stadiu sunt lucrările pentru fiecare proiect? Comunică că s-au cheltuit 40000 lei pentru modernizarea scenei și dorește să știe care este termenul de execuție pentru fiecare proiect în parte. D-na Ceausu Narcisa este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Cernat Bebi, care este de acord cu ordinea de zi și cu proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Cipca Ionut, care este de acord cu ordinea de zi si cu proiectul de hotarare de pe ordinea de zi.

Este apelata d-na Cobuz Lidia-Elena, care este de acord cu ordinea de zi si cu proiectul de hotarare de pe ordinea de zi si comunica ca nu a fost convocata pentru sedinta pe comisii.

Este apelat d-l Frant Daniel, care este de acord cu ordinea de zi si cu proiectul de hotarare de pe ordinea de zi.

D-na Magirescu Tamara, presedinta de sedinta este de acord cu ordinea de zi si cu proiectul de hotarare de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Ondu Adrian-Alexandru, de 3 ori, dar aceasta nu poate fi contactat.

Este apelat d-l Palcau Adrian, care este de acord cu ordinea de zi si cu proiectul de hotarare de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Rotariu Vlad-George, care este de acord cu ordinea de zi si cu proiectul de hotarare de pe ordinea de zi.

Este apelat d-l Zamfirescu Mihai-Silviu de 3 ori, dar aceasta nu poate fi contactat.

D-na Magirescu Tamara, presedinta de sedinta comunica ca oamenii de la Grigoreni sunt nemultumiti de faptul ca medicul de familie nu mai merge la Scoala din Grigoreni pentru a consulta pacientii motivand ca nu a platit d-l primar chiria.

D-na Nedelcu Alina: Este un contract vechi cu scoala si d-na Cretu Tatiana, scoala, ce incasa de la d-na Cretu, 50% din suma trebuia sa o vireze catre primarie pentru ca ei sunt ordonatori tertiar iar primaria este ordonator principal. In raportul Curtii de Conturi doamnele au lasat ca masuri sa se reinnoiasca contractul cu d-na Cretu, sa-l actualizeze si prin hotarare de Consiliul Local sa se fixeze un pret si sa incaseze scoala iar apoi jumătate sa-i dea la primarie. Nu trebuie sa-i achite primarul d-nei doctor, dansa este particular!

D-na Magirescu Tamara, presedinte de sedinta declara inchisa sedinta din data de 07.01.2021.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
Consilier, Magirescu Tamara

SECRETAR GENERAL,  
Danila Vasile

